ДОПОВІДЬ
про участь органів місцевого самоврядування у проведенні мобілізації на території м. Лебедина та підтримку 
Збройних Сил України
Як всім відомо, сьогодні в нашому місті, як і по всій Україні, триває четверта хвиля мобілізації. Відповідно до законодавства України, міська влада сприяє проведенню її основних заходів. 
Зокрема, міськвиконком приклав максимум зусиль, щоб не допустити зриву відправки мобілізованих до військових частин в різних районах України для проходження служби. Для цього були організовані автобуси та забезпечені паливно-мастильні матеріали у необхідній кількості.

Також за сприяння міської влади в Лебедині проводиться широка інформаційно-роз’яснювальна робота, зокрема, і про соціальні гарантії, які передбачаються на державному рівні для учасників АТО.
Але головне, на що хотілося б звернути основну увагу – це підтримка міськвиконкомом, волонтерами та благодійниками Збройних Сил України та добровольчих підрозділів, які вже безпосередньо перебувають в зоні АТО та надання допомоги вимушеним переселенцям із Донецької та Луганської областей, які на сьогодні проживають в місті Лебедині.
Сьогодні, здається немає жодної людини, яка залишилася б осторонь подій, що відбуваються в нашій державі. Кожен намагається поділитися часточкою свого великого українського серця із тими, хто стоїть на її захисті. 
Хочу особливо відзначити, що 2014 рік, як кожен рік до цього, продемонстрував, що в Лебедині є багато небайдужих людей – благодійників та меценатів, які зі щирою душею та відкритим серцем роблять щодня добрі справи. Зокрема до ситуації на Сході Україні, не залишалися байдужими тисячі наших городян. 
За рік конфлікту у Лебедині зібрано та передано Збройним Силам України кілька тон продовольства, бронежилети, амуніція, військове спорядження, більш, ніж на 200 тисяч гривень. 
Зокрема, 

- продукти харчування – 46,7 тис. грн.;

- побутова техніка, обладнання – 14,8 тис. грн.;

- формовий одяг та взуття – 56,94 тис. грн.;

- бронежилети – 36,1 тис. грн.;

- медикаменти – 6 тис. грн.;

- засоби особистої гігієни – 3,5 тис. грн.;

- теплі речі – 29,2 тис. грн.;

- фінансова допомога сім’ям – 11,4 тис. грн.;

- будівельні матеріали, дрова для опалення – 36 тис. грн.;

- дизельне пальне - 200 л – 3,4 тис. грн.

Все це зібрали небайдужі городяни нашого міста під час численних благодійних акцій, що проходили за підтримки міської влади, навчальних закладів, учнівського та студентського самоврядування. 

Також в січні-лютому 2015 року в Лебедині проводився збір коштів на придбання тепловізору для бійців 92-ї окремої механізованої бригади в зоні АТО. Кошти на тепловізор збирав житель нашого міста - Сергій Курило. Тепловізор був переданий на передову 21 лютого 2015 року.

З бюджету міста були виділені 40 тис. грн. для придбання бронежилетів та іншого спорядження нашим землякам – лебединцям, що захищають суверенітет та територіальну цілісність України на Сході країни. Під час благодійних акцій, що відбулися під час відзначення 360-річчя міста Лебедина вдалося зібрати близько 20 тис. грн., що також використані на підтримку Збройних Сил України. Крім того, лебединці щоденно підтримують Всеукраїнську акцію «Підтримай Українську армію» за допомогою дзвінків на єдиний мобільний номер «565».
Слова великої подяки хочу адресувати волонтерам нашого міста: Віктору Єфросініну, Олександру Коростілю, Олександру Андрєєву, Івану Гуріну, Валентині Сердюк, Євгену Жданову, Олександру Марченку, Сергію Курилу, Віталію Шапошнікову, Валерію Лихіцькому, Валерію Чалому, Олександру Бакликову, Віталію Лук’яненку, Сергію Сіробабі, Володимиру Шудрику, Ігору Буднику, Миколі Безуглому, Лідії Бойченко та Анатолію Корнієнку.
Нажаль, були і втрати. У вересні місяці ми попрощалися з 20-річним молодшим сержантом 9-ї батареї 27-го Сумського реактивного артполку Богданом Брисенком, а в жовтні 2014 року провели в останню путь учасника АТО Олександра Нестеренка. Але гіркі втрати продовжуються і в 2015 році. Не так давно ми поховали ще одного земляка – Сергія Мякотіна.

Підтримують лебединці й вимушених переселенців із зони АТО. 
Ще рік тому ніхто б не міг уявити скільки можуть зробити наші городяни для допомоги іншим. А сьогодні вони це просто роблять, доводячи, що Лебедин, справді – місто добрих людей. Адже важко уявити скільки людяності і добра в наших городянах. Так, за останній рік майже всі мешканці нашого міста відгукнулися не лише на потреби мобілізованих земляків і їх сімей, а й з відкритим серцем допомагають переселенцям зі Сходу України.

Сьогодні в Лебедині проживає 197 таких сімей, що залишили свої будинки, майже нічого не забираючи з дому. І до цього часу деякі з них живуть у гуртожитках педагогічного училища та ВПУ лісового господарства, інші - у сім’ях родичів та знайомих. Серед них 62 дітей, які пішли до школи у нашому місті, а також  дошкільнята, що виховуються у дитячих садочках. У цих закладах діти забезпечені безкоштовним гарячим харчуванням та учнівським спорядженням.

Також лебединці-учасники антитерористичної операції на Донбасі і їхні сім’ї звільнені від оплати комунальних послуг. Відповідне рішення було прийняте на сесії Лебединської міськради у серпні 2014 року.

Хочу також зауважити, що 2014 рік наше місто завершило яскравою подією – відзначенням переможців щорічного міського конкурсу «ЛЮДИНА РОКУ».  На щастя, у наш нелегкий час в Лебедині є багато небайдужих людей – благодійників та меценатів,  які щодня роблять добрі справи. Тож, за пропозицією конкурсного комітету, у 2014 році до конкурсу були включені 2 додаткові номінації: «Благодійницька діяльність» та «Волонтерська діяльність». Переможцями в яких стали:

- Андрєєв Олександр Леонідович (директор ТОВ «Лебединські ковбаси») та Чалий Валерій Григорович (директор ТОВ «Крук») – у номінації «Благодійницька діяльність»;

- ветеринарний лікар Єфросінін Віктор Миколайович, приватні підприємці, Сіробаба Сергій Володимирович, Коростіль Олександр Михайлович, Бойченко Лідія Миколаївна та Лук’яненко Віталій Сергійович – у номінації «Волонтерська діяльність». Ці люди на протязі вже багатьох місяців доставляють гуманітарні вантажі з міста Лебедина на передову, нашим солдатам та добровольцям в зоні АТО.

Детальна інформація про них друкувалася на сторінках безкоштовної газети «Місто моє» та на сайті Лебединської міської ради.

Завершуючи свою доповідь хочу сказати, що ці символічні нагороди для благодійників та волонтерів є свідченням єдності громади нашого міста з усім українським народом. 
Начальник відділу мобілізаційно-оборонної 
роботи та з питань НС міськвиконкому                          Ю.К. Кіптенко
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